



抓学习 促提升 谋发展



为进一步抓好中原区理论学习中心组学习工作,切实提高领导干部理论学习效果,中原区委宣传部紧紧围绕区委提出的“提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质”要求,在全区开展了“学习之星”评选活动,各单位每月推选出一名“学习之星”。《郑州晚报·中原时报》特开辟专栏,展现“学习之星”的学习成果,供大家学习借鉴。

### 绿东村街道办事处副主任李伟 增强责任感、使命感 尽心尽力做好本职工作

认真学习宣传贯彻党的十九大精神是当前及今后一个时期的重要工作。绿东村街道办事处副主任李伟说,经过认真学习和深入思考,认识到作为一名基层领导干部,深入贯彻落实党的十九大精神,除了继续深入学习之外,还要进一步增强责任感和使命感,尽心尽力地做好本职工作,为辖区经济发展和社会进步添砖加瓦、贡献力量。

李伟说,要切实提高工作热情。街道作为基础和细胞,与整个社会的和谐与发展息息相关。既然选择了街道工作,就要用心去热爱,相信在用心付出的同时,一定能使自己的人生更有价值。

要关心辖区群众疾苦。街道的工作关系到辖区每一位居民的切身利益。不能为群众协调利益、化解矛盾、排忧解难,直接关系到整个社会的稳定与和谐。关心群众是街道工作人员的根本出发点和工作归宿,对于在生活上困难的群众,更应该给予更多的关心和帮助。

要提升为民服务能力。在各项工作中,凡与群众切身利益密切相关的事项,都要通过座谈会、公开征询、民意调查等形式广泛听取居民代表意见,加强民意调解,协调各方利益关系,确保群众满意。

就本职工作而言,李伟说,主要就是做好分管的消防、安全生产和民政等方面的内容,督促好分包社区的各项工作。

对于消防和安全生产工作,一是要继续抓好社区安全监管人员、生产经营单位主要负责人、安全管理人员的岗位资格培训,提高辖区单位的安全生产、消防工作管理水平,继续在辖区楼院安装一批安全、消防科普教育宣传版面,进一步提高居民的安全意识和防范能力。

二是要认真组织开展安全生产大检查,排查各类事故隐患,分析查找重点行业、重点领域安全生产管理中的薄弱环节和事故原因、特点及规律,有针对性地采取措施深化安全整治。

三是要依托辖区单位和居民小区物业,建设一批微型消防站。对于无主管楼院,由街道投资,为辖区楼院门卫室、有人看管车棚等处配备一批安全消防设施。

对于民政工作,要重点抓好各类困难群体的帮扶救助及各类救助款物的发放工作,尽可能地让辖区所有困难群体都能得到各种形式的救助。同时,还要确保各类救助款物的发放不出现问题,坚决杜绝违纪情况出现。

记者 张改华

# 中原区领导走访调研村党组织工作 找问题、补短板 提升党建工作标准和水平

本报讯 12月1日上午,中原区委书记乔耸在中原区委常委、组织部长魏建民等的陪同下,对全区5个后进村党组织进行走访调研。

乔耸一行先后深入秦岭路街道后牛庄村,西流湖街道北陈伍寨村、西岗村,须水街道小李庄村,航海西路街道闫垌村,实地察看整顿工作开展情况,并与街道、村“两委”有关负责人交流。

在北陈伍寨、西岗村,乔耸重点就拆迁遗留问题解决情况进行了询问,叮嘱街道、村有关干部要回应好群众诉求,进一步做好群众工作,全力抓好问题的解决。在小李庄、闫垌村,乔耸一行重点察看了

村室、各功能室使用情况,详细了解党组织活动开展情况,要求两个村党组织立足实际,找问题、补短板,提升党建工作标准和水平。

调研中,针对后进村整顿工作中存在的问题和下一步工作重点,乔耸表示,一是要发挥党组织核心作用,搞好班子团结。村“两委”班子,尤其是党组织书记与村委会主任要相互支持、相互配合,发挥好支部的领导核心作用,在“4+2”工作法框架内运用好基层民主决策机制,建设团结的领导班子,做好党务、村务等各项工作。二是要抓好村集体经济,提高村民待遇。在村民回迁安置过程中,要结合正在

进行的股份制改革,在产城融合示范区框架下做好产业规划,发展好集体经济,提高村民待遇。三是要发挥驻村工作队作用,尽快完成整顿工作。驻村工作队要落实好“四清四着力”工作要求,配合街道党工委、村“两委”工作,针对存在的问题研究出切实可行的措施,尽早实现后进村“摘帽”。四是要扑下身子,多为群众办实事。街道、村组干部要多向群众“低头”,多向群众承认自己的不足,多给群众解决实际问题、多为群众办实事,真正当好群众的“带头人”。

记者 张改华  
通讯员 张亚芳

## 中原区领导实地察看马庄、白寨遗址公园施工情况 把遗址公园打造成 中原区生态建设新亮点

本报讯 12月3日上午,中原区委副书记、代区长李晓雷带领中原区相关部门和部分街道主要负责人到中原新区、柳湖街道,实地察看马庄、白寨遗址公园项目建设进展情况。副区长李卫林陪同察看。

李晓雷一行先后察看了马庄、白寨遗址公园的施工现场情况,听取了项目施工方和街道相关负责人关于施工进展、扬尘

管控措施落实和施工环境保障等方面的介绍。

李晓雷对中原新区、柳湖街道所做的工作给予充分肯定,并提出3点要求:一是项目施工方要尽全力克服各种不利因素,多想办法、加快速度,全力推进遗址公园项目建设进度。二是统筹兼顾,在落实好扬尘管控措施的同时,也要充分考虑到园林绿化施工的特殊性,严格按

照园林绿化工程“一日四步法”环保施工要求,加快绿化种植速度,抢抓绿化季节,早日出形象,把生态遗址公园建设打造成中原区生态建设工作中的新亮点。三是柳湖街道要与项目建设方进一步深入对接,积极配合、做好服务,全力做好施工环境保障工作。

记者 张改华  
通讯员 党伟 宋雷

## 中原区人大常委会 调研中原西路街道人大工作

本报讯 为加强街道人大工委规范化建设,夯实人大工作基层基础,近日,中原区人大常委会主任李长义带领中原区人大常委会办公室、教科文卫委、代表联络委负责同志调研中原西路街道人大工作。

李长义一行首先参观了中原西路街道绿都社区、万达社区的人大代表联络室规范化建设情况,察看有关资料台账,详细了解社区人大代表联络室建设及运行管理情况。随后,李长义一行与街道主要

负责人和部分中原区人大代表座谈交流。

中原西路街道负责人介绍了街道人大工委的工作情况,与会代表围绕“学前教育力量薄弱”“垃圾分类宣传不够”等问题提出了有针对性的意见和建议。

李长义表示,中原西路街道党工委要继续加大对人大工作的领导与支持,街道人大工委要聚焦主责主业,完善工作机制,充分发挥职能作用,引导人大代表积极主动履职。街道人大工委要继续完善

代表履职平台,进一步规范街道人大代表之家和社区人大代表联络室建设,充分利用好基层人大代表阵地,组织好代表活动,认真发挥好代表作用。街道人大工委要围绕全区工作大局,按照中原区人大常委会工作安排,认真组织开展好年底中原区人民代表大会前的视察调研和代表述职评议等活动,深入选区选民,围绕民生热点问题提出意见建议,切实履行代表职责。记者 张改华 通讯员 孙飞 刘赛

## 中原区委统战部着力打造“党外人士之家”

本报讯 今年以来,中原区委统战部以学习宣传贯彻党的十九大精神为主线,以“建家、强家、暖家”为重点,不断提升硬件设施投入,狠抓服务统战成员的质量和水平,着力打造“党外人士之家”。

“建家”建设夯基础、强阵地。在中原区委的大力支持下,中原区委统战部着力打造集荣誉展示、资料存放、联谊交友、学习培训等功能于一体的党外人士之家,制作了主题形象墙和荣誉展示柜,并配备会

议桌椅、投影仪、笔记本电脑等办公设施。

“强家”建设重服务、促学习。中原区委统战部牢牢把握统战工作争取人心、凝聚力量的根本任务,主动与党外人士结对子,建立定期走访制度,要求每位统战干部每季度深入联系点开展一次调研活动,及时为统战成员排忧解难。另外,把学习作为提高能力的核心,通过统战大讲堂、素能提升培训班等定期组织党外人士集中对大政方针、法律法规等知识的学习,

提高党外人士的参政议政能力和服务社会的自觉性。

“暖家”建设显作为、强实效。发挥统战优势助力脱贫攻坚,号召各民主党派、工商联、新的社会阶层等成员发挥自己所在行业优势,扬己所长、尽己所能,积极开展知识讲座、技能培训、捐资助学、法律援助等活动,为困难户脱贫出实招、办实事,让他们切实感受到党和政府的关爱与温暖。记者 张改华 通讯员 王洪